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Політика
дисципліни

Академічна доброчесність. Студент зобов’язаний самостійно виконувати
навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового контролю.
Під час виконання ІНДЗ недопустиме використання запозичених ідей,
тверджень, відомостей без посилань на джерела інформації. У разі
виявлення плагіату така робота не приймається до захисту. Під час
проведення досліджень недопустимим є фальсифікація результатів
досліджень, посилань, або будь-яких інших даних, що стосуються
освітнього процесу. За надання завідомо неправдивої інформації стосовно
власної освітньої (наукової, творчої) діяльності студент може бути
відсторонений від освітнього процесу. Використання без відповідного
дозволу зовнішніх джерел інформації під час оцінювання результатів
навчання недопустиме і такі навчальні результати вважаються недійсними.
Відвідування занять. Студенту дозволяється пропускати заняття і вивчати
матеріал самостійно, але лише з поважних причин з подальшим наданням
довідки. У разі пропуску занять без причини, студент зобов’язаний подати
пояснювальну записку заступнику декана з навчальної роботи і
відпрацювати усі пропущені заняття. Здобувачі можуть на заняттях
використовувати мобільні телефони та ноутбуки лише з навчальною метою.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Виконання індивідуальних
навчально-дослідних завдань передбачає нетрадиційних підхід до вирішення
проблеми. Тому, здобувача вищої освіти дозволяється використовувати
довільні методи, схеми та алгоритми розв’язання завдань. При цьому немає
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обмежень на використання різних ресурсів і джерел даних.

Що будемо
вивчати?

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент отримує знання:
поняття та специфіки інженерії програмного забезпечення; стандартів в
галузі проєктування програмного забезпечення; кодексу професійної етики,
соціальної значимості та культурних аспектів інженерії програмного
забезпечення; поняття якості програмного забезпечення; поняття життєвого
циклу програмного забезпечення; різних моделей життєвого циклу
програмного забезпечення; CASE-засобів розробки програмного
забезпечення; вимог до програмного забезпечення відповідно до стандартів;
різниці між функціональними та нефункціональними вимогами; поняття
технічного завдання та його основних розділів; функціонального
призначення програмного забезпечення.

Чому це треба
вивчати?

Мета вивчення навчальної дисципліни «Вибрані питання комп’ютерної
інженерії» полягає у формуванні професійних навичок інженерії
програмного забезпечення, дослідження та аналізу складних об'єктів та
систем, розв'язання прикладних і наукових завдань, використання основних
парадигм проектування програмного забезпечення комп'ютеризованих
систем.

Яких результатів
можна досягнути?

В результаті вивчення дисципліни студент отримує навички участі у
проєктуванні програмного забезпечення, включаючи проведення
моделювання (формальний опис) його структури, поведінки та процесів
функціонування; застосовувати специфікації, стандарти, правила і
рекомендації в професійній галузі при реалізації процесів життєвого циклу;
документування інформації про проєкт, обґрунтування експлуатаційного та
функціонального призначення; ідентифікувати, класифікувати та
формулювати вимоги до програмного забезпечення; створювати
інформаційні моделі даних та інформаційні сутності проєкту; розробки
діаграм варіантів використання (прецедентів), діаграм послідовності,
розробки кооперативних діаграм, проєктування діаграм стану для класів.

Як можна
використати
набуті знання та
уміння?

Використовуючи знання та уміння можна скласти технічне завдання
програмного засобу; прототипувати мобільні та вебзастосунки; розробляти
діаграми варіантів використання програмного засобу; використовувати
онлайнові засоби моделювання програмного забезпечення.

Зміст дисципліни

Тема 1. Вступ до інженерії програмного забезпечення
Тема 2. Стандарти в галузі проєктування програмного забезпечення
Тема 3. Життєвий цикл програмного забезпечення
Тема 4. Моделі життєвого циклу програмного продукту
Тема 5. CASE-засоби та вимоги до програмного забезпечення
Тема 6. Управління програмним проектом

Обов’язкові
завдання

Виконання практичних завдань, завдань самостійної роботи, виконання
індивідуального завдання

Міждисциплінарні
зв’язки

Інформатика та інформаційно-комунікаційні технології
Архітектура комп’ютера та конфігурація комп’ютерних систем
Програмування
Основи комп’ютерних мереж та систем

Інформаційне
забезпечення (з
репозитарію,
фонду бібліотеки
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4. Технології програмування та створення програмних продуктів: конспект
лекцій /укладач О. В. Алексенко. Суми : Сумський державний університет,
2013. 133 с.
5. Вступ до програмної інженерії. Том 1. Історія розвитку. Основні поняття.
Навчальний посібник. Друге видання. Черкаси: ЧНУ імені Богдана
Хмельницького, 2015. 500 с.
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Поточний
контроль

Поточний контроль виконання практичних робіт та завдань самостійної
роботи, виконання і захист індивідуальної роботи.

Підсумковий
контроль

Залік

Розробник Ткачук Г.В.


